1.Rendit sipas radhés fjalét né skemén e tekstit argumentues:

Pérkufizimi i problemit
Antiteza

Paragitja e antitezés
Pérfundimi

Paragqitja e tezés
Rrézimi i argumenteve

2.Sipas mendimit tim, hartimi i Historisé sé Letérsisé kérkon njé rivlerésim té
dukurive letrare.

a) Argument objektiv

b) Argument subjektiv

3.Sipas Cabejit, tri qarget e para jané parakombétare.
a) Argument objektiv
b) Argument subjektiv

4.Uné nuk mendoj se zgjidhja mé e miré éshté té ndalohet fémija té shohé
televizor.

a) Argument objektiv

b) Argument subjektiv

5.Nga njé studim i kryer me 20 mijé persona éshté arritur né konkluzionin se njerézit qé
kané grupin e gjakut 0, jané mé pak té priré pér t'u goditur nga infarkti.

a) Argument objektiv

b) Argument subjektiv

6.895 mijé duhanpirés jané né Shqipéri.
a) Argument objektiv
b) Argument subjektiv
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